

# నారావారిపల్లి చేరుకున్న చంద్రబాబు

నారావారి పల్లి సవంబర్ 27 (నిఘా స్పూస్): చంద్రగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే స్వర్ణయ నారా రామ్మూర్తి నాయుడు కర్మకీయలలో పాల్గొనడానికి బుధవారం రాత్రి చంద్రగిరి మండలం,నారావారి పల్లి గ్రామానికి చేరుకున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు ..మిగతా 2లో



2

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

## రేవంత్ రెడ్డి తాత దిగొచ్చినా... వెంట్రుక పీకలేరు

### నేను మీరు అనుకున్నంత మంచోడిని అసలే కాదు: కేటీఆర్

- రేవంత్ రెడ్డి అభిమాన సంఘం అధ్యక్షుడిగా బండి అని కేటీఆర్ ఎద్దేవా
- ఓ సన్నాసి, కలెక్టర్ రూపంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్త విధులు నిర్వహిస్తున్నారు
- పార్టీ మారడని కలెక్టర్ మనోజ్ కు చెప్పినాడంట
- అతి చేస్తున్న కలెక్టర్లు, పోలీసులకు వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తా
- ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డిని కాపాడుకుంటున్న బీజేపీ నాయకత్వం
- సిరిసిల్లలోని బీఆర్ఎస్ భవన్ లో మీడియాతో కేటీఆర్

తెలంగాణలో రేవంత్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ ఆర్ఎస్ బ్రదర్స్ లా ఉంటున్నారు

రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల సవంబర్ 27 (నిఘా స్పూస్): సిరిసిల్ల కలెక్టర్ పై బీఆర్ఎస్ వర్కౌంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నోరు పారేసుకున్నారు. ఆయన సన్నాసి అంటూ తిట్లపూరాణం అందుకున్నారు. మంగళవారం సిరిసిల్లలోని బీఆర్ఎస్ భవన్ లో మీడియాతో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా సిరిసిల్ల కలెక్టర్ ఊడల మల్లి అంశ గొప్పదో కేటీఆర్ అంశ గొప్పాడో.. ఈ విషయం చిల్లర వెధవలకు అర్థం కాదు

పై కామెంట్లు చేశారు. "ఒక కాంగ్రెస్ కార్యకర్త వచ్చి కలెక్టర్ రూపంలో కూసున్నాడు గిసాంటి సన్నాసులను తీసుకొచ్చి కక్షపూరితంగా రాజకీయం చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు. అయినా ఫరకీవడది. బీఆర్ఎస్ వెంట్రుక కూడా ఎవడు పీకలేదు అంటూ కలెక్టర్ పై విరుచుకుపడ్డారు. ఆయన (కలెక్టర్) మన నాయకులను సీదా మాట్లాడుతుండటమీదు పార్టీ మారడని చెప్పండటం, గంభీర గొప్పాడున్నాడు ఇక్కడే ..మిగతా 2లో

## ఇజ్రాయెల్-హెజ్బొల్లా మధ్య... కాల్పుల విరమణ ఒప్పందం

### ప్రపంచ శాంతికి కీలకమైన పరిణామం

#### కాల్పుల విరమణ ఒప్పందాన్ని ప్రకటించిన బైడెన్

హ్యూస్టన్లో సవంబర్ 27 (నిఘా స్పూస్): ఇజ్రాయెల్-హెజ్బొల్లా మధ్య కాల్పుల విషయంలో కీలకమైన పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ఇజ్రాయెల్ ప్రభుత్వం హెజ్బొల్లాతో కాల్పుల విరమణపై అంగీకారం కుదుర్చుకున్నట్లు అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ వెల్లడించారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన ఎక్స్ వేదికగా చేసిన పోస్ట్ లో ప్రకటించారు. "ఇదొక శుభవార్త. నేను ఇజ్రాయెల్, లెబనాన్ నాయకులతో మాట్లాడాను. బెల్ అవీవ్-హెజ్బొల్లా మధ్య ఉత్పంఠభరిత పరిస్థితులకు ముగింపు చేకూర్చేందుకు

అమెరికా చేసిన ప్రయత్నాలను వారు సమర్థించారు. ఇది ఒక మంచి అడుగు అని బైడెన్ తెలిపారు. ఇక ఈ పరిణామంపై ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యాయా కూడా స్పందిస్తూ, ఈ ఒప్పందం ఎంతకాలం అమలులో ఉంటుందనేది లెబనాన్ వైఖరిపై ఆధారపడి ఉంటుందని అన్నారు. మేము ఒప్పందానికి కట్టబడి ఉంటాం. కానీ ఉల్లంఘనల జరిగితే తగిన ప్రతిస్పందన ఇస్తాం. విజయం సాధించే వరకు మేము ఏకంగా పోరాటం కొనసాగిస్తాం అని నెతన్యాయా స్పష్టం చేశారు.

## చనిపోతే గాని స్పందించని అధికారులు

అధికారులు నిద్రపోతున్నారా అంటూ ఆగ్రహం హైకోర్టు ఆదేశాన్ని విధులు నిర్వహిస్తారా పాఠశాలలో ఫుడ్ పాయిజనింగ్ పై హైకోర్టు ఆగ్రహం

హైదరాబాద్ సవంబర్ 27 (నిఘా స్పూస్): నారాయణపేట జిల్లా మాగనూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఫుడ్ పాయిజనింగ్ ఘటనపై తెలంగాణ హైకోర్టు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. అధికారులు నిద్రపోతున్నారా అంటూ తీవ్రంగా స్పందించింది. వారలో మూడుసార్లు ఫుడ్ పాయిజనింగ్ జరిగితే అధికారులు ఏం చేస్తున్నారని నిలదీసింది. స్కూల్లో ఫుడ్ పాయిజనింగ్ చాలా సీరియస్ అంశమని సీజే జస్టిస్ ఆలోక్ ఆరాధా అన్నారు. విద్యుల చనిపోతే గాని స్పందించరా అంటూ హైకోర్టు ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించింది. అధికారుల ..మిగతా 2లో

## తెలంగాణలో భాజపా వేగంగా విస్తరిస్తోంది

ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ మోదీతో తెలంగాణ భాజపా ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు సమావేశం

హ్యూస్టన్లో సవంబర్ 27 (నిఘా స్పూస్): తెలంగాణలో భాజపా వేగంగా విస్తరిస్తోంది ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ అన్నారు. రాష్ట్రానికి చెందిన భాజపా ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు బుధవారం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీతో సమావేశం అయ్యారు. దిల్లీ: తెలంగాణలో భాజపా వేగంగా విస్తరిస్తోంది ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. రాష్ట్రానికి చెందిన భాజపా ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు బుధవారం ప్రధాని మోదీతో సమావేశమయ్యారు. హార్దమోదీలోని తన కార్యాలయంలో తెలంగాణ భాజపా నేతలతో ప్రధాని ప్రత్యేకంగా ..మిగతా 2లో

## రాజ్యసభ రేసులో కూటమి నేతలు

మూడు స్థానాల్లో ఒకటి టీడీపీకి మిగతా రెండు స్థానాల్లో ఒకటి జనసేనకు ఇచ్చే అవకాశం దాదాపు ఖరారైతట్టు చెబుతున్న నేతలు మూడో స్థానం కోసం టీడీపీ, బీజేపీ మధ్య పోటీ జనసేన నుంచి నాగబాబుకు అవకాశం..!

## ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో బెయిల్ కోసం విశ్వ ప్రయత్నాలు

హ్యూస్టన్లో సవంబర్ 27 (నిఘా స్పూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు ఎంతటి దుమారాన్ని రేపిందో అందరికీ తెలిసిందే. ఈ కేసులో ఆరెస్ట్ అయిన పోలీసు అధికారులు బెయిల్ కోసం విశ్వప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అయితే వారికి ప్రతిసారీ నిరాశే మిగులుతోంది. ఈ కేసులో ఆరెస్ట్ అయిన పోలీసు అధికారి తిరుప తన్న తనకు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని కోరుతూ సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో బెయిల్ కోసం అదనపు ఎస్పీ తిరుపతన్న సుప్రీం కోర్టులో వేసిన పిటిషన్పై బుధవారం విచారణ జరిగింది. దీనిపై ..మిగతా 2లో

## టీడీపీ సభ్యత్వం తీసుకున్న 52 లక్షల మంది

నారా లోకేశ్ ను అభినందించిన సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతి సవంబర్ 27 (నిఘా స్పూస్): ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు టీడీపీ నేతలతో బెటి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. స్వల్ప వ్యవధిలోనే 52 లక్షల టీడీపీ సభ్యత్వాలు నమోదు చేయించడంపై పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ను అభినందించారు. సభ్యత్వ నమోదులో తొలి 10 స్థానాల్లో ఉన్న నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులను ..మిగతా 2లో

## ప్రధాని మంత్రితో పవన్ భేటీ

కేంద్ర మంత్రి భూపేంద్ర యాదవ్ తోనూ పవన్ సమావేశం

## పవీ సీవడీ మాజీ చీఫ్ కు లుక్ బెట్ నోటీసులు ఇవ్వాలి

పవీ డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘు రామకృష్ణ రాజు

## మహా పీఠంపై మోదీ నిర్ణయమే పైనల్

మా మధ్య ఎలాంటి విభేదాలు లేవు.. ఏకనాథ్ షిండే కీలక వ్యాఖ్యలు

ముంబై సవంబర్ 27 (నిఘా స్పూస్): మహారాష్ట్రలో సీఎం పదవిపై ఉత్పంఠం కొనసాగుతున్న వేళ, రాష్ట్రపు అవధర్మ ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ షిండే కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆయన తనకు ఎలాంటి అసంతృప్తి లేదని స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి పదవిపై ఎలాంటి నిర్ణయమైనా ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా నిర్ణయమే తుది నిర్ణయమని ఆయన పేర్కొన్నారు. బుధవారం ధానేలో తన నివాసంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన ఈ విషయాన్ని స్పష్టం చేశారు. "పోరాటం నా రక్తంలో ఉందని ఏకనాథ్ చెప్పారు. మహాయుధి గెలుపు కోసం ఆయన పలు సంవత్సరాల పాటు కార్యకర్తగా పనిచేసినట్లు పేర్కొన్నారు. నేను ఒక కార్యకర్తగా పని చేసే ఒక కార్యకర్తలా చెప్పాలి ..మిగతా 2లో

## గంజాయి సాగును గుర్తించేందుకు డ్రోన్ల సాయం

గంజాయి విక్రయస్థి సంక్షేమ పథకాలు కట్ నార్కోటిక్స్ ట్రాన్స్ ఫోర్స్ కు ఈగర్లగా నామకరణం













